Hallo liebe Schwimmer*innen, Betreuer und Gäste der Bayerischen  Sommermeisterschaft der Masters in Kempten,
in Ergänzung der Ausschreibung möchten wir euch noch folgende Informationen mitteilen:
· Der Eintritt ins Bad erfolgt über den alten Freibadeingang. Die Adresse lautet: „Am Göhlenbach 25, 87439 Kempten“. Dort findet ihr auch Parkmöglichkeiten.  

· Es gibt eine Einlasskontrolle.  Aktive, Trainer, Kampfrichter und weitere direkt am Wettkampf beteiligte Personen haben freien Eintritt. Zuschauer wie z.B. Familienangehörige bezahlen den regulären Eintritt von 4,- (Erwachsene)  bzw. 2,-€ (Kinder) und können damit auch die öffentlich zugänglichen Schwimm-und Kinderbecken nutzen.

· Es gibt einen vereinseigenen Verkauf von warmen und kalten Speisen, Getränken, Kaffee und Kuchen.

· Zum Ein- und Ausschwimmen kann die Bahn 3 im Cambomare (Hallenbad) genutzt werden. Beim Betreten der Schwimmhalle bitten wir um sauberes Schuhwerk. 

· Da die Anzahl der Meldungen nicht allzu hoch ist haben wir gemeinsam mit der Mastersfachwartin und dem Kampfrichterobmann entschieden, den Wettkampf nur auf 6 Bahnen durchzuführen. Dadurch haben die Aktiven etwas mehr Pause zwischen ihren Einsätzen und die Anzahl der benötigten Kampfrichter wird verringert.
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· Am Samstagabend ist nach Wettkampfende ein geselliges Beisammensein  geplant. Für ausreichend Essen und Getränke zu günstigen Preisen ist gesorgt. Wer daran teilnehmen möchte und sich bisher noch nicht angemeldet hat, den bitten wir wegen einer besseren Planbarkeit um schnellstmögliche Nachmeldung. 

· Es gibt einen Verkaufsstand der Firma Schwimmprofi Obermair

Wir freuen uns auf euer Kommen und wünschen euch allen eine gute Anreise.


